

董洁团队和潘粤明的两封声明公开后,引起了大批网友的围观,微博上有人批潘粤明发律师函“太绝情”,一出手就来狠的,不仅爆出董洁转移公共财产,还暗示董洁有“不轨行为”;有人说董洁方充满感情色彩的声明“太知音体”、“煽情太过,反而假了”、“非常护短”等,双方都没讨到好。大部分人则认为,一场离婚闹成这样:互泼脏水、互相抹黑的嘴脸真难看,真的太难看了。

董洁声明“太护短” 潘粤明律师函“太绝情” “中国式离婚”大戏没完没了 你们的“离婚风波” 让人看笑话了 董洁哭泣着回应婚变: “对目前发生的事,我很抱歉”

回应婚变

董洁未语泪先流 “我真的不知道该讲什么”

近日,董洁潘粤明两人离婚的传闻闹得沸沸扬扬,二人各执一词,网上的爆料也层出不穷。10月21日晚,董洁在上海出席代言活动,在出现的1分钟内,面对蜂拥而至的媒体关于与潘粤明婚姻状况的提问,董洁当场哭泣,并诚恳地和媒体道歉:“对于目前发生的事情,我觉得挺不好意思的。所以,很抱歉!”

当晚,董洁表情颇为黯淡,面对蜂拥而至的媒体,董洁有些不知所措地握紧王陶的手。随后,她独自站到了红毯当中,对着媒体的镜头,却未语泪先流:“谢谢各位媒体朋友……嗯嗯,对不起,我不知道该讲什么,嗯……对不起,我真的不知道该讲什么。”平复了一会心情之后,董洁眼泛泪光,诚恳地说道:“其实,我本来今天不想来的,但是这个工作我很早之前就答应了,所以我考虑了一下,觉得还是不要影响工作,对于目前发生的事情,我觉得挺不好意思的。所以,很抱歉!”台下粉丝大呼:“没事的,我们都支持你!”

看秀时,董洁与贾静雯挨坐着,不时交流几句,颇有些惺惺相惜,只是董洁全程笑容勉强。活动一结束,董洁即在近20名保镖护驾下,火速离场。谈及董洁的婚姻问题,经历过离婚大战的贾静雯送上寄语:“坚强吧!女人坚强是最棒的,作为女人,我觉得都应该坚强。”



贾静雯董洁在说悄悄话

名人围观

陈坤建议“优雅地放开”

董洁和潘粤明婚变一事在媒体上闹成了一出肥皂剧,明星好友们也看不过眼,纷纷通过微博表态。微博红人陆琪表示:“董洁的事,我是有点怒。虽然现在都不让我骂人了,但还是有点怒。我说姑娘们啊,选人时眼睛要亮,小问题可以忍,出现大问题一定要学会止损。虽然这世上好人多,可指不定哪天就撞上个坏

的。记住啊,当别人一次次利用你感情时,你再付出的就不是爱了,而是自己的血泪。”

陈坤则建议他们不要在媒体面前继续相互攻击:“放开是为了原谅,也为彼此更有空间。优雅地放开,为了各自可以继续优雅地活着。”在陈坤的微博中,网友们纷纷留言:“恳请少爷再把少奶奶追回来吧!”

宋丹丹:不要为吐一时之苦穿越底线

也曾经遇上婚变的宋丹丹则感慨称:“分手时特看人品。无论你们曾是什么关系,就像结婚无论多少年可能你并不真正了解你的另一半,而离婚时你把ta的人性看得清清楚楚。”网友们还翻出宋丹丹去年的

一条微博,劝说董洁和潘粤明不要互相伤害。当时宋丹丹说:“当痛苦来临,你如做了吃亏的那一个,过后,你会有很好的运气。请相信我,永不要为吐一时之苦而穿越底线,你将付出比痛苦更沉重的代价。”

网友叹息

互泼脏水,揭老底,不如安安静静地说一声再见!

董洁称离婚全因潘粤明“嗜赌成性”,这个说法让网友“一声叹息”,有网友表示,感觉董洁的性格很像《金粉世家》里的冷清秋,“她就像冷清秋,容不得沙子,看到对方的缺点后,对这段爱情失望了吧。”“他们当初那么恩爱,现在怎么可以做出

这样的事呢?钱,真的可以让人变得很可怕……这样的男人真的不值得她拥有!”

此外,网友也引以为戒,“凡是喜欢赌博的男人都不能嫁,这种人早晚会卖老婆的!”“如果事实如此,他们又教了我们以后不能找有不良嗜好的人结婚,迟早都是定时炸弹。”

潘粤明发声明后,不少网友选择支持他。“我选择相信潘粤明。从不少明星离婚事件来看,最先跳起来发难的往往是贱人……”“眼花缭乱!不知道孰是孰非,但就这篇声明而言,只是在澄清自己而没有

给董洁泼脏水!”“不知道为什么,虽然对于他们之间的事情并不了解,我还是更愿意相信这个男人说的!”“比起女方冷冰冰的声明,潘先生至少处理得很人性化,自始至终没有说前妻一句坏话。”

还有网友表示不赞同董洁和潘粤明的做法,“分了就分了,何必诋毁彼此。”“两人的声明,各自叙述了委屈与不甘。而作为局外人,更是难辨这份7年感情中的是非非。也许,这对‘金童玉女’的结局正是应了《金粉世家》中最后的那段话——‘世事就是这样,一场戏紧跟了一场

戏来,哪里一口气看得完呢?正是:西郭芳草年年绿,多少游人似去年?也许,这才是演艺圈。”

有的网友则暗讽潘粤明把黑锅推给经纪人,“经纪人身上的黑锅何其多?!以前明星打人是经纪人的错,没想到连离婚都要经纪人承担责任!” 本报综合报道

小三说法

李羲儿否认是“小三” “看得出潘粤明挺爱董洁的”

曾经被奉为娱乐圈金童玉女的董洁和潘粤明如今形同陌路,有关阴谋、诽谤、嗜赌、小三等各色剧情上演。其中与潘粤明合作过的演员李羲儿被传是二人婚中的小三。为此,李羲儿昨天发表新浪微博否认,称自己有男朋友,并评价称潘粤明为人正直,偶尔会提董洁和孩子,他挺爱他的家人。

李羲儿于14时45分更新微博称小三传闻给自己和很多人造成了困扰,她澄清称自己已有稳定的感情,与潘粤明只是一起演过戏,私下从来没有过接触,“我和他没有私下见面,我们都是拍戏的时候,大伙一起吃饭工作,私下完全没有联系。而且我有男朋友,我们都彼此深爱对方。我从来没有,也不会插足任何人的婚姻、感情”。而对于潘粤明的印象,李羲儿称他为人正直,很照顾人,“大伙一起的时候,他偶尔会谈及孩子和董洁,看得出他挺爱家人的。”

挺董派

挺潘派

围观者



常贵田澄清非相声界首位“将军” 赵忠祥发微博闹了个误会

21日,央视名嘴赵忠祥微博晒出在蔡明生日会上,与蔡明及著名相声演员常贵田的合影,并透露道:“今晚蔡明生日聚会上,常贵田也在,他刚荣升少将,是相声界第一位文职将军,我们向他祝贺。”

不过,常贵田昨天回应说:“我早在18年前就是少将,曲艺界的黄宏、李立山都是。中国军队的军语和衔级中没有‘文职将军’一说,解放军和武警中的文职人员(包括演艺人员)只有专业技术级别,没有军衔。”常贵田1942年生于相声世家,系已故相声表演艺术家常连安之长子,常宝莹(艺名小蘑菇)之长子。常贵田不但有深厚的传统相声基础,而且能自编自演创作新的相声作品,如《动力研究》《帽子工厂》《祝你成功》等均被评为优秀作品。 七仔

崔永元否认邀赵本山 “我不负责为春晚找演员”

之前曾有报道称,“崔永元邀赵本山合作2013年央视春晚,但赵本山表示要看宋丹丹的意愿”。昨天凌晨,崔永元在自己的微博上作出澄清,表示“我不负责为春晚找演员”。

崔永元在微博中写道:“小崔邀赵本山春晚合作 老赵称得看宋丹丹——这是网上一则可笑的消息,我不负责为春晚找演员,大家就当段子看吧。”明确否认了这一传闻。大部分网友在评论中表示理解,也有人认为,崔永元赵本山宋丹丹三人的合作十分经典,所以才被大家怀念和期待。 小新

在喜剧《青春不够用》中陷婆媳斗 方青卓戏外不当恶婆婆

喜剧《青春不够用》正在北京热拍,方青卓在剧中荣升为准婆婆,与两位准儿媳斗智斗勇。生活中,面对即将长大成人的儿子,方青卓表态坚决不干涉,不当恶婆婆。

在剧中,方青卓出演丁母一角,只有一个儿子,却来了两位准儿媳。面对这样的尴尬场面,方青卓表示:“我主要的作用就是和稀泥,既要防止两位准儿媳打起来,又要维护自己和儿子的形象,基本上就是新欢旧爱婆婆斗,场面精彩搞笑。”现实生活中,方青卓的儿子已经20岁了,但她表示不打算干涉儿子,“虽然现在说这个还为时尚早,但我绝对不当恶婆婆,恋爱自由,婚姻自由。”方青卓期望儿子可以继续自己的事业,“我真觉得他是当演员的好材料,但他就是没有进娱乐圈的打算。” 姜浩

个人微博粉丝总和超3000万 杨澜吴征 获最具传媒影响力企业家夫妇



2012“胡润百富最受尊敬企业家”颁奖晚宴10月19日在北京隆重举行,第五届“胡润百富最受尊敬的企业家”系列奖项颁出。

吴征、杨澜夫妇当天获得“胡润百富最受尊敬企业家”系列奖项中“2012年中国最具传媒影响力企业家夫妇”大奖,主办方在三对候选企业家夫妇吴征和杨澜,潘石屹和张欣,以及汪潮涌和李亦菲中,依据他们在所开设的个人微博粉丝数的总和确定了最终的获奖者为粉丝总数达到3000万的吴征、杨澜夫妇,另外两对企业家夫妇潘石屹和张欣、汪潮涌和李亦菲的微博粉丝总数则分别为2300万和1400万。 木易